



Шаг за шагом

ПОЗДРАВЛЯЕМ

ЭХО ПРАЗДНИКА

С юбилеем: Лидию Викторовну РОЖНОВУ, директора Дворца культуры имени Волкова; Любовь Павловну ЛАРИНОВУ, заместителя директора Дрезненской средней общеобразовательной школы № 1.

С днем рождения: Вадима Николаевича ЧУКАНОВА, заместителя главы администрации города Дрезны; Ольгу Алексеевну МОЛОШНИКОВУ, учителя русского языка и литературы Дрезненской средней общеобразовательной школы № 1; Галину Викторовну МОЛЧАНОВУ, воспитателя детского сада «Солнышко»; Марию Федоровну ЕРШОВУ, ветерана труда, сторожа детского сада «Солнышко»; Галину Анатольевну ЕРШОВУ, повара детского сада «Рябинка»; Екатерину Игоревну МИХАЙЛОВУ, библиотекаря Дрезненской библиотеки.

Желаем крепкого здоровья, неиссякаемого оптимизма, хорошего настроения, успехов и удачи!

ЗНАЙ НАШИХ!

Победа на конкурсе

Коллектив театра моды «Эксклюзив» вернулся с международного Кипрско-российского фестиваля, где стал лауреатом первой степени в номинации «Театр моды». А хореографический коллектив «Радуга» из Давыдова на этом же фестивале победил в номинации «Хореография». Поздравляем участников и руководителей А. Васину и Т. Кутузову со столь высокими достижениями и желаем им новых творческих побед.

А коллектива благодарят главу района Б. В. Егорова за понимание, поддержку и помощь в обеспечении ребят костюмами.

КОРОТКО О РАЗНОМ

Дороги

- Ликино-Дулевское ДРСУ в ближайшее время приступит к ямочному ремонту и асфальтированию отдельных участков дорог улиц Дрезны.

- Недоумение у руководства и жителей города вызывают работы, выполненные на дороге, ведущей от Дрезны к Носовихинскому шоссе. Глава Дрезны В. М. Цван долго добивался ее ремонта. Неоднократно обращался в вышестоящие

инстанции. Наконец, ремонт аварийного участка начался. Но вместо участка протяженностью в 900 метров новый асфальт уложен на двух отрезках по 100 метров. И если на выезде из города дорога действительно была разбита, а сейчас стала пригодной для проезда, то на съезде с Носовихинского шоссе по хорошему асфальту положили новый слой. Оставшиеся в середине 700 метров больше напоминают полосу препятствий. Горожане с нетерпением ждут, когда обновят и этот участок.

Благоустройство

- На очередном оперативном совещании, прошедшем в администрации города, глава Дрезны В. М. Цван вновь напомнил руководителям школ, детских садов, предприятий жилищно-коммунального хозяйства о том, что траву надо окапывать регулярно. Обратил внимание на то, что дворники должны убрать тот сор, который до этого скрывала высокая трава. Только от добросовестного отношения к делу всех улицы и дворы города будут радовать порядком и чистотой.

- В ближайшие дни начнутся работы по устройству плиточного тротуара на центральной площади Дрезны. Соответствующий конкурс уже определил организацию-победителя.

Страницу подготовила А. ШЕВЧИК.

Городское поселение Дрезна

Городской парк снова стал центром праздника 6 июля, на этот раз посвященного Дню семьи, любви и верности.

Многое в нашей жизни начинается с семьи, и от того, насколько она благополучна, зависит, какими гражданами вырастут в ней дети, как складываются в ней взаимоотношения. В Дрезне много достойных пар. Все они заслужили поздравления и благодарность от главы города В. М. Цвана.

Программа торжества была очень интересная, насыщенная, с замечательным концертом, в котором выступили солисты вокального коллектива «Радуга» под руководством Н. В. Гречихина, театр моды «Эксклюзив» (руко-

Любовь дарит крылья



Поздравление от главы города В. М. Цвана с Днем семьи, любви и верности.

водитель А. Васина) и хореографический коллектив «Dance style» (К. Филиппова).

В ходе праздника его гости участвовали в конкурсах на тему семьи, любви и верно-

сти, где вспоминали поговорки и песни о любви и верности. Без этих чувств наша жизнь была бы намного беднее, ведь любовь окрыляет, заставляет совершать немыслимые поступки, ведет людей к самосовершенствованию. В финале прошла танцевальная программа, которую провели В. Н. Говорков и О. Затрутиня.

Во Дворце культуры имени Волкова в эти дни провели для подростков брейн-ринги на экологическую тему и «Здорово жить по правилам». Молодые люди активно дискутировали, отстаивая свою точку зрения, поднимали острые темы, не стесняясь говорили о проблемах. Вывод — не надо замалчивать недостатки, с ними надо бороться.

Улыбались вместе с солнцем

День молодежи — это спорт, творчество, музыка, хорошее настроение и приятные знакомства.

Праздник тех, кому предстоит строить будущее России, способствовать ее развитию и процветанию — молодых, энергичных, активных людей.



Молодежный актив на празднике.

В Дрезне торжества планировали провести 28 июня, но погода внесла свои корректировки, и гуляния перенесли на 5 июля. В этот день ярко светило солнце, даря всем свое тепло.

Гостей принимал городской парк. Молодежь радовалась активностью и позитивным настроением. Мероприятие началось с приветственного слова ведущей Алеши Шиловой. Концертную программу открыл танцевальный коллектив «Dance style» Дворца культуры имени Волкова. Свое творчество подарили зрителям вокалисты «Радуги» и театр моды «Эксклюзив». Акция «Молодежь — будущее России» привлекла к участию многих. Каждый желающий мог поздравить друзей и знакомых, написать пожелание на большом, спе-

циально подготовленном к этому дню плакате, а еще получить в подарок блокнот и авторучку от молодежного актива города и Дома культуры имени Волкова.

Вторая часть праздника — «...И жизнь продолжается» (ведущие В. Пятаков и А. Затрутин) — была посвящена памяти Михаила Максимова. Он много работал с подростками, был директором гимназии. И неудивительно, что именно в День молодежи добрым словом вспоминали его друзья, бывшие ученики, коллеги. В память о нем исполняли под гитару песни те, кто хорошо знал Михаила Евгеньевича.

А завершился праздник поздно вечером на танцевальной площадке городского парка, где прошла дискотека для молодежи.

Строительство



Здесь будет физкультурно-оздоровительный комплекс с бассейном.

- Проведен аукцион на строительство нового пожарного депо на улице Парковой. Выделен земельный участок,

сейчас на этом месте идет опись деревьев.

- Ведутся работы по описи деревьев и очистке земель-

ного участка под строительство нового жилого дома на улице Зимина. Его возведение начнется уже в этом году. Но, по словам главы города, есть небольшие сложности. Они заключаются в том, что организации, выдающие технические условия, вызывают требования. Надо уметь принимать компромиссные решения и идти навстречу инвесторам, которые вкладывают в строительство жилья средства.

- Начато строительство дома в Школьном проезде. Вырыт котлован, забетонирована «подушка» под фундамент. Работа идет полным ходом.

- Первые пробные сваи забиты в основание физкультурно-оздоровительного комплекса с бассейном, который будет возведен по губернаторской программе. Строго по технологии специалисты выдерживают положенные сроки, так что слухи о том, что строительство приостановлено, не соответствуют действительности. Работы будут продолжены и пойдут полным ходом.